

### 奥克华辉2020年度股东会暨第一届董事会第三次会议圆满召开



本报讯 12月14日上午9:30, 辽宁奥克华辉新材料有限公司在奥克集团一楼会议室召开了2020年度股东会暨第一届董事会第三次会议。

会议由公司董事长刘兆滨主持, 股东方代表奥克控股集团股份公司董事局主席朱建民、辽宁科技大学校长张志强、王常虹、韩显全、杨伟华参加会议, 参会人员还包括全体股东、董事、监事, 公司高管列席了会议。

会议听取审议公司总经理胡知之关于《奥克华辉2020年经营工作结果及2021年经营工作思路报告》、《奥克华辉膜项目建设启动议案》、《奥克华辉重大专项资金分配及使用说明报告》的汇报。项目副总指挥富扬、财务总监金光对《奥克华辉辽阳项目进展报告》、《奥克华辉辽阳项目概算报告》也分别做了汇报。参会的股东及代表、董事、监事肯定了公司在项目建设方面取得的突破性进展, 继上次董事会结束仅仅三个半月时间, 本项目所有主体工程已基本建成。

接下来面临的重要问题是如何做好公司经营, 各位与会领导分别就公司经营、市场开拓、膜项目建设进行深入探讨, 给公司指明了提升运营管理的改进方向。股东代表哈尔滨工业大学王常虹教授指出, 公司膜项目应从产业布局、国家资源利用、MP膜市场应用以及膜项目资金来源等几个方面做好全方位分析, 落实相应规划与计划, 保证规划与计划的落实。股东代表辽宁科技大学张志强校长指出应该进一步深入调研市场, 从技术层面与专家多交流沟通, 向更高端产品方向发展。股东代表奥克控股集团股份公司董事局主席朱建民指出公司要有清晰的经营思路, 把握好市场开发与经营管理工作, 针对膜项目建设要从大局出发, 从经济性、市场需求等角度充分考虑, 制定有效可行的方案。

最后, 刘兆滨董事长针对各位股东、董事提出的相关建议, 围绕公司目前的现状和未来发展等方面进行了补充说明, 并表示公司会高度重视各股东、董事提出的建议, 将在下阶段工作中进行深入部署和落实。

(奥克华辉 张玉凤)

本报讯 12月14日下午, 一个以“银企党建融合, 共建美好生活”为主题的党建共建活动在中国建设银行辽阳分行十二楼会议室隆重举行。

### 民企联银企 共建促发展 奥克集团与建行辽阳分行党建共建座谈签约



奥克集团党委与建行辽阳分行党委的党建共建座谈和签约, 是奥克集团党委探索党建引领企业高质量发展, 拓宽党建工作的内容和范围, 通过加强党建工作交流服务企业发展的又一举措。

会上, 建行辽阳分行党委书记、行长蒋宇首先介绍了辽阳分行的基本情况, 播放了建行辽宁省分行的宣传片, 建行辽阳分行党委委员、副行长项宏介绍建行党建工作情况, 奥克集团董事局主席朱建民介绍了奥克集团推动党建初衷和目的, 随后双方进行了多层次党建引领和企业文化的座谈交流。

建行辽阳分行党委委员、副行长项宏对奥克集团“共创共享”企业文化

及企业创立之初股权设置三原则给予了赞赏, 认为奥克集团走出了一条具有中国特色的民营企业之路, 希望通过此次党建共建活动, 实现“党建资源共享、党内活动联动”, 达到“银企党建融合、共建美好生活”的目的。集团董事局主席朱建民分享了奥克集团“共创共

享”企业文化的红色基因情怀, 认为党建是企业发展的内生动力和组织保障, 通过党建共建活动, 进一步向党建工作系统为中心促进业务开展, 促进民营经济持续健康发展。

随后集团党委书记梁军与建行辽阳分行党委书记蒋宇签订党建共建协议书。奥克集团党委将以“联建共建”、“主题党日”等活动为契机, 与建行辽阳分行党委加强党建交流, 开展联学共建, 共同加强政治理论的学习, 定期开展不同层面党建工作交流、学习成果分享等共建活动。资源共享、优势互补、长效交流、共同发展, 积极践行总书记“真抓才能攻坚克难, 实干才能梦想成真”理念, 不断深化合作, 全面开启高质量合作发展新征程, 为“十四五”高质量发展贡献力量! (集团党工办)

### 上海悉浦奥与日本丸红、日本昭和电工进行视频会议

本报讯 11月24日下午16时, 奥克股份总裁董振鹏、上海悉浦奥总经理程宝, 在丸红(上海)管理有限公司, 与丸红东京、日本昭和电工进行了视频会议。董总首先介绍了2020年新冠疫情影

响下, 奥克整体的经营情况, 回顾了双方在目前世界未有之大变局的战略合作成就。丸红和昭和电工首先对于奥克在疫情影响下, 以及国际环境发生如此重大波动的情况下, 取得的骄人成绩

表示赞叹。昭和电工对于2021年的整体生产计划进行了介绍, 以及三方对于2021年的合作进行了比较详细的交流。奥克、昭和电工、丸红将定期进行视频会议, 保持长期的交流互动, 继续在其



他产品和领域进行更加深入战略合作。(上海悉浦奥)

### 董振鹏莅临上海奥克指导工作

本报讯 11月25日, 奥克股份总裁董振鹏莅临上海, 召开了上海平台管理骨干例会, 会议特邀HR高级顾问滕总参加。会上董总裁对上海平台投资、证券、采购、贸易、财务和人力资源等八大管理职能明年的工作创新规划, 与管理骨干逐一进行了

交流、讲解和碰撞, 为上海团队全面完成明年的重点工作, 特别是为即将召开的总经理研讨会的研讨课题, 开启了更多的思考点。董总裁对上海进行了明确的定位: 上海作为一个平台, 履行股份公司的管理总部的主要职能, 股份公司管理总部的职

能将继续从扬州转移到上海, 上海平台将会发挥更大的作用。奥克股份在全国各地子公司的对外销售将集中在上海进行, 推行资金与业务双集中的管理模式, 提升销售管理效率, 届时上海将成为奥克股份的销售中心和资金汇集中心。另外, 随着HR高级顾问及人事行政总监加盟上海团队, 上海平台以及股份公司人力资源的力量



得到了加强, 也必然加速薪酬制度升级到3.0版的步伐, 加快盘活激励机制。总裁的讲话提振了上海平台全体管理骨干的信心!(上海悉浦奥)



本报讯 11月30日下午, 辽宁省委组织部社会处董毓良处长、孟新

### 辽宁省委组织部董毓良处长一行莅临奥克调研指导

易科长在辽阳市委组织部黄永才部长、孙浩科长及区委组织部姜瑞部长和陈可副部长陪同下莅临奥克调研指导集团党建工作。集团党委书记梁军热情接待了董处长一行, 集团工会主席马玲、党委委员孙艳芝等参加了此次调研。

党委书记梁军向调研组汇报了奥克集团的发展概况和党建工作情况, 介绍了奥克党建工作的经验做法、近期的工作情况及十四五规划指导思想。在听取汇报时, 董处长就奥克的党员发展、党群活动中心建设情况及党员活动经费使用情况

进行了详细的询问, 并对奥克的党建工作情况给予了高度评价, 他指出奥克拥有党建工作十四五规划在非企业党建中是一个亮点, 值得各级组织部探讨。同时, 他强调整要进一步发挥非企业党建工作的政治引领作用, 加强专业技术人

才的培养与发展, 贯彻落实好全省基层党建制度落实年各项活动, 发挥非公企业优势。

奥克集团党委一直高度重视党组织的核心引领作用, 在上级党组织的带领和指引下, 也在积极探索党建工作新路径, 不断增强企业党组织围绕中心、服务大局、推动发展的能力。(集团党工办 韩光)

### 武汉奥克荣获“2020年度石油和化工行业绿色工厂”称号



本报讯 12月7日, 由中国石油和化学工业联合会主办、AICM和中国安全生产科学研究院协办的“2020年石油和化工行业绿色发展大会”在中国海南省海口市隆重举行, 武汉奥克集团代表刘兆滨参加会议。

会上, 主办方公布了石油和化工行业绿色工厂的名单, 武汉奥克成功入选。武汉奥克始终牢固树立绿色发展理念, 统筹协调, 做到绿色低碳、清洁高效, 未来会进一步加强绿色制造体系建设, 持续提升先进性, 充分发挥示范作用, 为引领石油和化工行业绿色转型、推动行业高质量发展做出积极贡献。(武汉奥克 南路)

### 武汉奥克荣获中石化华中分公司2020年度“优秀诚信客户”称号

本报讯 12月10日, 中国石化化工销售华中分公司在武汉召开2020年有机中副和特殊化学品客户座谈会, 华中区域总经理梁立春及经营部经理薛伟参加了座谈会, 武汉奥克荣获华中分公司2020年度“优秀诚信客户”称号。梁总会上对华中分公司2020年度环氧的供应给予的大力支持表示了感谢, 介绍了我们公司明年的发展计划并提出了环氧乙烷的需求量, 希望2021年双方能一如既往地加强合作, 在实现环氧运输的条件下能给予武汉奥克更多的营销优惠政策, 力求做到合作共赢。

### 茂名市扶贫考核组、榆林高新区管委会代表莅临广奥调研



本报讯 11月30日上午, 茂名市扶贫考核组代表、高新区党工委副书记刘君谋、高新区经济发展局副局长黄莺莅临我司, 调研我司受疫情影响情况。我司总经理助理吴亮进行接待。

次日上午, 陕西省榆林市高新区管委会煤促中心科技部部长董方儒、招商服务局副局长张克隆、榆煤基金投资管理公司副总经理苏亭宇一行到茂名石化产业园考察园区产业链组成、分布情况。我司作为园区产业链的主要环节, 受到重点关注。

我司总经理余小荣向调研组简要介绍了公司的运营情况和在华南市场的重要地位, 并引导调研组观看奥克宣传片, 讲解奥克的发展规划。调研组对奥克的战略布局和行业贡献表示肯定和赞扬, 并对奥克未来的产业链和战略布局充满期望。(广东奥克 钟利萍)

### 吉林公司组织召开《年产10万吨乙氧基化系列产品试生产方案》论证专家评审会议

本报讯 12月6日, 吉林二期项目组组织吉林市七名安全专家, 对《年产10万吨乙氧基化系列产品试生产方案》是否符合有关规章、标准进行论证。

会上, 专家组听取了王贵海对项目建设的介绍, 总经理助理吴洪领也将《项目试生产方案》向专家做了汇报, 专家组通过认真查阅了相关资料, 并对有关问题进行了详细的质询。最终, 经讨论评议, 一致认为吉林公司《项目试生产方案》符合有关规章、标准规定的要求, 同时要求应严格按照专家意见和建议进一步加强试生产前期各项工作组织管理, 修改和补充完善《项目试生产方案》。



下一步吉林公司将依据专家意见, 第一时间开展修改和补充完善工作, 加强试生产前期各项组织管理工作, 为吉林公司二期项目建设顺利投入试生产奠定坚实的基础。(吉林奥克 叶辉)



奥克集团 获颁“助企创新服务示范企业”荣誉称号 获颁“全省老科协系统新冠疫情防控工作先进集体”荣誉称号

